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PROCÈS-VERBAL DE LA COMMISSION ANIMATION 

Séance du 4 mai 2023 

 

 

 

Étaient présents :  

 

Madame TATINCLAUX Mathilde, Responsable Filière médico-sociale 

Madame CHRETIEN Allison, Infirmière Coordinatrice 

Madame BLANGIS Mélanie, Représentante du personnel 

Madame COUSIN Valérie, Animatrice 

Madame FERE Marjorie, Animatrice 

Madame LAMANT Valérie, Secrétaire Administrative EHPAD 

 

Absente Excusée : 

 

Madame GREGOIRE Pauline, Neuropsychologue 

Madame MOUCHERON Marie-Pierre, Représentante des professionnels 
au CVS 
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La séance est ouverte à 14h30 et l’ordre du jour est rappelé : 

 

 Repas des familles « été » 
 Séjour vacances 
 Point sur les animations actuelles 
 Point sur les animations de l’association « PluS De Vie » 
 Questions et informations diverses. 

 

------------------- 

 

 Repas des familles « été » 

 

Le repas annuel des familles se déroulera mercredi 28 juin 2023 à midi, sur le 
parvis de l’Ehpad. Concernant l’animation, des devis sont en cours. Le spectacle 
« MissCaline », transformiste, a été contacté. Pour le moment ils proposent : 
650 € pour 1h30 ou 800 € incluant un chanteur entre les représentations. Les 
horaires demandés pour animer sont de 12h à 16h30. 

Il n’y a pas de thématique particulière cette année. 

Les chapiteaux : la mairie du Nouvion nous prête les leurs, nous avons demandé 
aux EHPAD d’Origny et de Buironfosse et sommes en attente de réponse. 

Les barrières, tables et chaises : mairie du Nouvion. 

Il faudra penser, comme l’année dernière, à prévenir les riverains du bruit 
occasionné lors de cette journée. 

Il faudra commander les serviettes, nappes auprès de Mr Fleury. Les couleurs 
choisies : Pêche, saumon ou vert anis. 

Décoration de tables : fleurs naturelles et lierres. 

Des agents vont être mis de journée pour aider. 

Des invitations pour les personnes extérieures vont également être faites. 

 

 Séjour vacances 

 

Il n’y a toujours pas de convention avec l’ANCV. Il est donc demandé à Mme 
COUSIN de voir avec d’autres organismes et de se rapprocher de Mme DE NARDA 
pour savoir s’il y a une possibilité d’organiser un voyage avec le CGOS. 
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 Point sur les animations actuelles 

 

Théâtre :  

 Voyage dans le temps : répétition à l’Ehpad le lundi 15 mai et 
représentation à la salle des fêtes du Nouvion le mardi 16 mai à 17 heures 

 Représentation de la pièce de théâtre « Le père-Noël est une ordure » par 
les élèves de l’école de La Capelle, mercredi 24 mai. 

Echanges avec la crèche Les Pétiots : 

 Jardinage à l’Ehpad, mercredi 17 mai (initialement le 10 mai mais reporté 
pour cause de météo). 

 Espace Snoezelen pour les enfants, lundi 22 mai, 6 juin, 19 juin et 3 juillet. 
 Après-midi coloriage à l’Ehpad, le mardi 13 juin. 

Les majorettes de Buironfosse feront une représentation le samedi 10 juin après-
midi. Les animatrices, ainsi que du personnel seront présents. S’il fait beau, il 
faudra installer des chaises en extérieur, sinon cela se déroulera à La Rotonde. 
Comme pour le repas des familles, il faudra mettre des barrières la veille pour que 
les véhicules ne se garent pas devant l’Ehpad. 

Foire à Guise avec le PASA : journée du 14 juin 

Expositions de tracteurs à Clairefontaine (gratuit) : le 24 juin 

Repas d’été de l’EHPAD : le 28 juin 

Pique-nique avec l’accueil de jour à l’Astrée : le 5 juillet 

Fin août : fête du Nouvion, un groupe ira manger sur place. 

Un spectacle sera proposé lors des anniversaires du mois d’août, mercredi 30 août. 

Hippodrome de La Capelle : 1er septembre, entrée gratuite 

Foire aux Fromages à La Capelle : 1er septembre 

Le 12 septembre, une calèche proposera des tours pour les résidents, accessibles 
PMR. 

« Les Gourmandises d’Alex », pâtisserie située à Boué, viendra lors de la semaine 
du goût réaliser des tartes aux pommes avec les résidents. 

Une approche a été faite avec « Les dromadaires de Thiérache » à Thenailles. Il 
accepterait un groupe de 8 à 10 personnes et le montant est fixé à 40 euros pour 
le groupe. La date reste à fixer. 

Il est demandé de se rapprocher d’une association pour faire de la médiation 
animale. 
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Un contact a été établi avec le restaurant « Le lever du Jour » à la Neuville les 
Dorengt qui propose régulièrement des déjeuners/animations. Nous sommes en 
attente de leur programme. 

 

 Point sur les animations de l’association « Plus De Vie » 

 

 Le 30 avril : 1ère présence sur la journée Pom’potes à Etreux. Nous avons 
réalisé plus de 200 gaufres qui ont été distribuées gratuitement aux 
participants à la journée organisée par le CSE de Materne 

 Le 12 mai : nous irons sur le marché du terroir au Nouvion pour rechercher 
des lots et se faire connaître 

 Le 10 juin : venue des majorettes de Buironfosse à l’Ehpad, une 
permanence sera organisée. 

 Le 28 juin : repas de familles : une permanence sera faite. Des grilles à 
vendre seront proposées aux participants. Si nous avons assez de lots, 
toutes les cases seront gagnantes. 

Les actions : 

- Calendrier des résidents 
- Vente de cases 
- Emballages des cadeaux de Noël dans les magasins et sur les marchés de 

Noël 

Les actions avec les résidents : 

- Fin août/début septembre : pique-nique à l’Astrée 
- Emballages des cadeaux de Noël dans les magasins et sur les marchés de 

Noël 
- Voir avec Claire THORION (institutrice à l’initiative des cartes de vœux à 

l’école du Nouvion) pour les enfants de l’école puissent venir jouer aux jeux 
en bois. Fixer une date 

 

 Questions et informations diverses. 

 

Le projet de gym douce va être intégré au projet d’établissement. Le planning 
d’intervention pourrait être comme suit, à 10h30 :  

- Le mardi à l’accueil de jour, 
- Le jeudi au Pasa, 
- Le vendredi après-midi : à l’Ehpad. 

Le démarrage peut se faire la semaine du 9 mai 2023. 

Il faut rédiger un courrier pour les résidents et familles/accompagnants de l’accueil 
de jour pour leur annoncer la mise en place de ce projet. 
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A ce jour, Mme FERE fait le point du matériel dont elle a besoin et communiquera 
pour les achats à Mme CHRETIEN pour les commandes dans la GED. 

 

*-*-*-*-*-*-*-*-* 

Mme FERE va commencer les réponses aux lettres envoyées par la Résidence 
l’Estran à Noirmoutier. 

 

 

La séance est levée à 16h. 

Prochaine commission animation : 8 septembre 2023 à 14 heures. 

 


